



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Русьхлеб», обвиняемого в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего генерального директора ООО «Русьхлеб», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор организации с декабря 2014 по ноябрь 2015 года не выплачивал заработную плату 338 работникам предприятия. Сумма задолженности превысила 40 миллионов рублей. При этом в указанный период на счета организации поступали денежные средства, которые, по указанию руководителя общества, были израсходованы на иные цели.

Задолженность по заработной плате частично погашена. На предприятии введена процедура банкротства. В рамках конкурсного производства решается вопрос о полном погашении задолженности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1234097>